УВД по Зеленоградскому АО ГУ МВД России по г. Москве

ОТДЕЛ

МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПО РАЙОНАМ МАТУШКИНО И

САВЕЛКИ ГОРОДА МОСКВЫ (ОМВД России по районам

Матушкино и Савелки г. Москвы)

1-й Западный проезд, д.9, Зеленоград, г. Москва 124460 тел. 8(499)735-52-64,

27.02.2019  № 010
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О направлении ответа
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 г. Зеленоград, 

Сообщаю, что Ваше заявление от 29 января 2019 года, поданное в прокуратуру Зеленоградского административного округа города Москвы и поступившее 08 февраля 2019 года в Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации по районам Матушкино и Савелки города Москвы (далее – «ОМВД»), рассмотрено.

По результатам сообщаю, что паспорт гражданина Российской Федерации серии     №         от 15 января 2019 года, имеет статус действительного документа. Порядок оформления паспорта гражданина Российской Федерации территориальными органами Министерства внутренних дел осуществляется в соответствии с требованиями Административного регламента по предоставлению государственной услуги по выдаче и замене паспорта гражданина Российской Федерации, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации, утвержденного приказом ФМС России от 30 ноября 2012 года № 391 и постановления Правительства Российской Федерации от 08 июля 1997 года № 828 «Об утверждении Положения о паспорте гражданина Российской Федерации, образца бланка и описания паспорта гражданина Российской Федерации». Проставляемые в паспортах печати территориального органа Министерства внутренних дел изготавливаются в соответствии с Приказом ФМС России от 06 апреля 2007 года № 72 «Об утверждении Описаний изображений нумерации оттисков печатей, используемых при оформлении паспорта гражданина Российской Федерации, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации, и паспортно-визовых документов».

Разъясняю, что в соответствии с частью 4 статьи 5 Федерального Закона

· 59-ФЗ от 2 мая 2006 года «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Вы имеете право обращаться с жалобой на принятое по обращению решение в административном и (или) судебном порядке в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Врио начальника
С.А. Радченко

